



राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

आश्विन 1, सोमवार, शके 1941-सितम्बर 23, 2019
Asvina 1, Monday, Saka 1941-September 23, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur September 12, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/9973 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Etawah has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Etawah. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer .

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगरपालिका, मण्डल, इटावा जिला -कोटा (राज.)

प्रपत्र-क

क्रं.सं.	वार्ड सं.	कुल जनसंख्या	वार्ड का सीमांकन
1.	वार्ड 1	840	गैंता मेन रोड पर चक्की वालो के मकान से उत्तर की ओर चलते हुये महावीर आला के मकान के सामने के प्लाटो को शामिल करते हुये CC रोड-2 चलते हुये मोड पर रामचरण हलवाई के मकान के सामने CC रोड-2 मदन जी प्रजापत तक तथा वहा कैलाश चन्द माली से जगदीश प्रजापत का मकान शामिल करते हुये बाई पास क्रोस कर सीधे नगरपालिका सीमा होते हुये दक्षिण की ओर चलकर गैंता मेन रोड तथा वहा से पूर्व की ओर CC रोड चलते हुये चक्की वालो के मकान तक।
2.	वार्ड 02	732	बायपास शिवलाल पारेता के खेत के पास सलामुद्दीन फकीर के मकान से बिरधीलाल कीर के मकान से टैंक के नीचे मथुरा लाल आर्य के मकान से हासिम भाई से मनोज अग्रवाल के मकान के पास से सलीम भाई के मकान से होकर रमेश हरिजन के मकान से गैंता रोड पर होकर टैंक

			पर शंकरलाल जांगीड के मकान गैंता रोड तक।
3.	वार्ड 03	720	बाय पास पर से खण्डार वाले के मकान से चन्द्रभाण सुमन के मकान से हेण्ड पम्प के पास से मांगीलाल नायक के मकान से हेण्डपम्प के पास डी पी से भागचन्द महावर के मकान से धनपाल महावर के मकान के सामने से हेण्ड पम्प के पास राधेश्याम महावर, गोविन्द महावर के महावर के मकान पर होते हुए ओमप्रकाश महावर तक। 02. ओमप्रकाश महावर व रामचरण डीलर के बीच रास्ते से रमेश महावर के मकान से बृजमोहन महावर व गोबरी बाई भील के मकान से मांगीलाल महावर के मकान से सूरज सिंह जी के मकान से एसान भाई के मकान से राधेश्याम आर्य के मकान से शिवराज जी चोहान अध्यापक से चर्तुभुज धाकड के मकान से रईश भाई बेल्डिंग वाले के मकान तक अंगुरी बाई महावर से बबलू नखवाल के मकान से कालू बंजारा के मकान से बद्रीलाल जी भील के मकान से सुवालाल बंजारा से बायपास रोड तक।
4.	वार्ड 04	796	01. बाईपास के सहारे गिरिराज गुर्जर के मकान के पास से गंगाधर गुर्जर व रामकुंवार कोली क मध्य की गली पर होते हुए व प्रहलाद महावर से गिरिराज गुर्जर तक के मध्य का क्षेत्र। 02. रामकुमार कोली बाईपास के सहारे की गली में राधेश्याम महावर के मकान से हंसराज बैरवा के मकान के पास से पुनः रामकुंवार कोली तक। 03. बायपास के सहारे गौशाला से गोपाल बैरवा के मकान से होता हुआ दयाराम बैरवा के मकान के पास से मुख्य रास्ते से होकर बाबूलाल कोली के सहारे से कालू लाल गूजर के पास से बायपास तक। 04 सत्यनारायण पारेता के मकान के सहारे बायपास रोड के सहारे प्रेमचन्द नायक के मकान के पास से रामजी लाल मीणा(खण्डार) के मकान से होते हुए माला बन्जारा व रणजीत बंजारा के सहारे छोगा लाल बंजारा के सहारे गोबरी लाल महावर के मकान के पास से नरेन्द्र सिंह वकील के पास बबलू गंवारिया शोसर बाई महावर के मकान से गोपाल बैरवा के मकान से रामनारायण बैरवा के बीच रास्ते से रामचरण तक।
5.	वार्ड 05	832	01. बायपास के सहारे गौशाला के सामने हेण्डपम्प से रामचरण डीलर के सामने रामकिशन शिवालिया के मकान से होते हुए हाजी रफीक अंसारी की दुकान/मकान के सहारे से शिव दिव्य ज्योति स्कूल से होकर कमल वार्ड पार्षद के

			मकान पर होते हुए गंगाधर महावर के मकान तक। 02 हरदेव बैरवा के मकान से छीतरलालजी बैरवा के मकान से होते हुए ओम जी अध्यापक के मकान के सहारे पीछे होते हुए प्राईमरी स्कूल तक डडवाडा रोड पर होकर सुरेश एरवाल के मकान पर होते हुए मोशीना बैगम के मकान पर होते हुए बायपास फायर स्टेशन से होते हुए गोशाला तक सम्पूर्ण क्षेत्र।
6.	वार्ड 06	840	गैंता रोड के अन्दर छोटु पिंजारा के मकान से बहादुर सिंह गांधी के मकान से बबलू शर्मा के मकान से रामदेव मन्दिर के पास से हंसराज महावर के मकान से बद्रीलाल महावर के मकान पर होते हुए श्यामजी नायक के मकान पर से रामचरण डीलर से सूरजमल बैरवा की दुकान से होकर बृजमोहन बैरवा अध्यापक के मकान से होकर पन्ना लाल बैरवा के मकान पर होकर दौला जी महावर के मकान पर से होकर छोटु पिंजारा के मकान तक।
7.	वार्ड 07	812	1. गैंता रोड पर राजमल हरिजन के मकान से रवि मेहतर के मकान से सोहन भारती के मकान से होकर हेमराज बैरवा के मकान से प्रभुलाल मिस्त्री व भंवर सिंह अध्यापक के पास से भंवर लाल ग्राम सेवक से रमेशचन्द्र आर्य के मकान से गैंता रोड पर घुमकर जैन मन्दिर के सामने होते हुए दया किशन पारता गैंता रोड के मकान तक। 2. गैंता रोड से आशिक फर्निचर वाले के पास से दांखा बाई कोली से चन्दालाल अशोक पारेता के मकान से घनश्याम पारेता के मकान के सहारे होकर सुरेश बैरवा के मकान से नटी बाई बैरवा के मकान से रामशरण हरीजन के मकान से रुकमणी मेहतर के मकान से मदरसा होते हुए दौतलराम के मकान तक होते हुए बाबू लाल पारेता के मकान पर होते हुए इलाहीबक्श के मकान पर होते हुए गैंता रोड पर विधाश्रम स्कूल पर होते हुए
8.	वार्ड 8	848	गैंता मेन रोड पर दुर्गा प्रेस की दुकान से उत्तर की ओर चलकर सत्यनारायण सेन के मकान के सामने की बस्ती को शामिल करते हुए CC रोड पश्चिम की ओर चलते हुए रामचरण के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण की ओर उमर फारुख के मकान से होते हुये हंसराज आर्य के मकान को शामिल करते हुये राकेश आर्य के मकान तक वहा से दक्षिण की ओर चलते हुये गैंता रोड तक ओम पारेता ACC सिमेन्ट वालो से सुरजमल पारेता के मकानों को शामिल

			करते हुये दुर्गा प्रेस की दुकान तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।
9.	वार्ड 9	852	महावीर आला के मकान से सीसी रोड उत्तर की ओर पूर्वी बस्ती को शामिल करते हुये रामचरण हलवाई के मकान से धनराज प्रजापत के मकान के सीसी रोड पर चलते हुये महावीर सेन के मकान तक तथा वहां से दक्षिणी ओर चलते हुये गंगाधर जी के मकान को शामिल कर सीसी रोड-रोड पूर्व की ओर चलते हुये बांयी तरफ की बस्ती को शामिल करते हुये चक्रधारी स्कूल तक रामचरण, उमर फारुख के मकान तक तथा वहां से पश्चिम की ओर चलते हुये मेहबूब भाई से नन्द किशोर महावर के मकानों को शामिल करते हुये महावीर आला के मकान तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।
10.	वार्ड 10	792	फूलचन्द कंडरा के मकान से सीसी रोड-रोड पूर्व की ओर चलते हुये दांयी तरफ की बस्ती को शामिल करते हुये राकेश पारेता के मकान तक तथा वहां से दक्षिण की ओर सीसी रोड-रोड होते हुये राकेश आर्य के मकान को शामिल करते हुये पश्चिम की ओर उत्तरी बस्ती को शामिल करते हुये शंकर लाल महावर अंकुर टेलर के मकान को शामिल करते हुये अयुब भाई के मकान से जोधराज जी (रामपुरिया वालो) के मकान तक । तथा वहां से उत्तर की ओर चलते हुये गोपाल जी कुम्हार (आमल्दा वालो) के मकान को शामिल करते हुये सीसी रोड-रोड फूलचन्द कंडारा तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।
11.	वार्ड 11	800	गैंता मेन रोड पर रमेश आर्य के मकान से उत्तर की ओर सत्यनारायण हलवाई तक तथा नाले के पूर्वी हिस्से से उत्तर की ओर सीसी रोड चलते हुये राधेश्याम प्रजापत तक। तथा वहां से फतेहपुर रास्ते रास्ते पूर्वी ओर चलकर गुर्जरो के मकानो को शामिल करते हुये दक्षिण की ओर नाले के सहारे-सहारे मोबाईल टावर को शामिल करते हुये ठठेरा वालो के मकान के पीछे से ताराचन्द जी अध्यापक के मकान को शामिल करते हुए मेन रोड पर गोबरी लाल गुर्जर की दुकानो तक तथा वहा से पश्चिम की ओर गैंता मेन रोड पर रमेश आर्य के मकान तक सम्पूर्ण क्षेत्र।
12.	वार्ड 12	760	गैंता मेन रोड मुकेश पारेता के मकान से उत्तर की ओर चलते हुये तारा चन्द्र जी अध्यापक के मकान के सामने की बस्ती को शामिल करते हुये नाले के किनारे- किनारे के मकानों को शामिल करते हुये प्रेमचन्द सुमन के मकान तक की बस्ती तथा वहां से धनराज गुर्जर मूलचन्द के मकान को

			शामिल करते हुये भैरव जी के चबूतरे से पूर्व की ओर चलते हुये दांयी ओर की बस्ती को शामिल कर सीसी रोड होते हुये कालु लाल कुम्हार के मकान को शामिल करते हुये ओम जी वैध के मोड से शनि देव मन्दिर को शामिल करते हुये रामजानकी मन्दिर से सब्जी मण्डी की ओर पब्लिक टायलेट के सामने का हिस्सा शामिल करते हुये गेंता मेन रोड पर सब्जी मंडी के दरवाजे तथा वहा से पश्चिम की ओर गेंता रोड की ओर चलते हुये मुकेश पारेता के मकान तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।
13.	वार्ड 13	720	माधव बाल विधा निकेतन मा0वि0 से पूर्व दिशा की और मुरलीधर मीणा के मकान से दक्षिण की ओर से बलराम नागर के मकान के सामने श्रवणलाल नागर के मकान पर होते हुये महावीर कुम्हार के पास रामकरण प्रजापत के मकान के सहारे सीता बाई प्रजापत के मकान से लेकर न्यू मार्डन पब्लिक स्कूल के पास होकर रूपनारायण नागर सीनोता वाले के मकान पर होकर मोहन लाल मीणा नीमसरा वाले के पास होकर धन्ना लाल माली के सामने से पश्चिम की ओर रास्ते से अमरलाल महावर के मकान से हरिकिशन पारेता के मकान के सामने होकर घनश्याम वेषणव के पास होकर चन्द्रभाण अध्यापक व सुरेन्द्र लखेरा के मकान से होकर मांगीलाल मीणा (पटपडा) वाले के सामने से कन्हैया लाल पण्डित ख्यावदा वाले के सामने से रामलाल रावल के मकान से होकर लेखराज नागर के मकान के पास होकर बजरंग लाल पारेता के पास होकर गिरिराज अग्रवाल के पास से हंसराज मीणा के मकान के सामने होकर सत्यनारायण शर्मा के मकान से हजारी लाल कुम्हार के सामने से बजरंग लाल के मकान से होकर छीतरलाल नायक के मकान से घांसीलाल जी मीणा भंवरलाल कुम्हार के पास चतुर्भुज प्रजापत के मकान से होकर रामभरोसी वेषणव के मकान से होकर प्रकाश चन्द गोढ के मकान से माधव सी0से0 स्कूल की तरफ।
14.	वार्ड 14	772	कब्रिस्तान के कोने से रोड़-रोड़ उत्तर की ओर बायें तरफ की बस्ती को शामिल करते हुये विवेकानन्द स्कूल के सामने की किराने की दुकान को शामिल कर सीसी रोड़-रोड़ मीणा के मकान से पश्चिम की ओर सीसी रोड चलते हुये दक्षिण की ओर की बस्ती को शामिल करते हुये नाले तक तथा माधव स्कूल के सामने की बस्ती को शामिल करते हुये पूर्व की

			ओर सीताराम मीणा के मकान को शामिल कर भंवर सिंह जी हाडा के मकान के सामने की बस्ती को शामिल करते हुये जगदीश गोड के मकान से पूर्व की ओर कब्रिस्तान तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।
15.	वार्ड 15	788	गैंता रोड पर सब्जी मण्डी नाले से उत्तर ओर पब्लिक टायलेट होते हुये गुजरो के मन्दिर झरनिया के बालाजी मन्दिर को शामिल करते हुये घांसी लाल जी अध्यापक, भैरव जी का चबुतरा तक तथा वहा से पूर्व की ओर चलते हुये सीसी रोड पर चलते हुये सुमन टेन्ट हाउस वालो का मकान शामिल करते हुये वहा से उत्तर की ओर चलते हुये न्यू मार्डन स्कूल की बस्ती को शामिल करते हुये नाले के सहारे 2 भंवर सिंह जी हाडां के मकान को शामिल करते हुये दक्षिण की ओर चलकर हरिशंकर पटवा के सामने नाले से कब्रिस्तान शामिल करते हुये कब्रिस्तान की दिवार के सहारे 2 होते हुये महावीर गोतम धामोदिया एवं सेन्ट जार्ज स्कुल को शामिल करते हुये रमेश नागर शेरगंज वालो के सामने रोड क्रोस करते हुये के.के. मीणा के मकान को शामिल करते हुये सीसी रोड पर निचे की तरफ जसवन्त बन्ना की गली मे चलते हुये नाला क्रोस कर सोहन शर्मा के मकान को शामिल करते हुये धर्मशाला,पुरानी कोर्ट नसीब स्टुडियो का शामिल कर कमल पान वाले तक तथा वहा से कोटा मेन रोड होते हुये बालाजी सिल्क ऐम्पोरियम होते हुये गैंता मेन रोड पश्चिम की ओर चलते हुये सब्जी मण्डी नाले तक का सम्पूर्ण क्षेत्र ।
16.	वार्ड 16	712	1. गैंता रोड नाले के पास राठोड फ्लावर वाले की दुकान शिवलाल पारेता के मकान से श्याम आर्य के मकान से मुस्ताक कबाडी से डा0 सक्सैना के मकान से महावर धर्मशाला तक सम्पूर्ण क्षेत्र। 2. आयुर्वेदिक ओषधालय से शकील भाई के मकान से घनश्याम महावर के मकान से छीतर लाल महावर के मकान से होकर सुरेश महावर के मकान से तुलसीराम खटीक के मकान से होकर हरिशंकर धाकड के मकान से रजाक जी अध्यापक तक।
17.	वार्ड 17	720	01. कोटा रोड गोबरी लाल गूजर के मकान से चैनसुख मित्तल के मकान से होते हुये राशन डीलर की दुकान से हरिशंकर जगरोटिया से मोती कुआ से कोटा रोड होते हुये बाबूलाल सामरिया के मकान तक पुरा क्षेत्र एवं रामकरण मित्तल के मकान से नरेन्द्र कुमार पारेता से होकर छीतर

			<p>ठेकेदार के पास से लक्ष्मीनारायण पारेता के मकान पर से रामप्रताप जी जगरोटिया विष्णु जी गोयल के पास होकर रमेश जी गोयल की दुकान तक। 02. प्रभुलाल मीणा गणेशगंज वाले के मकान से बैरवा धर्मशाला की गली में होते हुए आराधना कॉलेज के नाले तक। 03. कोटा रोड पर दुलीचन्द बैरवा के मकान से बबलू गोतम की गली में होते हुए कोटा रोड पर लाल बाई माता जी तक। 04. आराधना कॉलेज (महावर धर्मशाला) से होते हुए कोटा रोड की ओर जसवीर चैधरी के मकान कोटा रोड पर होते हुए रामप्रसाद आर्य के मकान पर होते हुए ड्रेन के सहारे से नगरपालिका पर होते हुए गैंता रोड पर हीरालाल पारेता की दुकानों के पास सब्जीमण्डी मुख्य नाले तक। 05. रेवडीलाल खटीक के मकान से होते हुए कन्हैयालाल खाती के मकान से शहजाद रंगरेज के मकान के पास पूर्व की ओर कोटा रोड पर खटीको के मन्दिर पर होते हुए उम्मेद सिंह व जुगल सोनी की दुकान व मकान के पास विद्युत ट्रान्सफार्मर तक।</p>
18.	वार्ड 18	828	<p>मेन कोटा रोड में पूर्व की ओर कन्हैयालाल मीणा से शिखरचन्द महावर की ओर चामुण्डा माता की ओर होते हुए हसन अब्बास जी पीटीआई की ओर हमिद भाई पठान की ओर होते हुए पानी की टंकी के पास होते हुए हंसराज जी सिंगोरिया के यहाँ होते हुए मोती कुंए के पास होते हुए डा0 सक्सेना से घुमते हुए पेशाबघर को शामिल करते हुए मेन रोड की ओर पश्चिम की ओर कन्हैयालाल मीणा के मकान तक।</p>
19.	वार्ड 19	716	<p>01 कोटा रोड पर नवीन बस स्टेण्ड के पास व अल्लानुर ठेकेदार के बीच रास्ते से दशहरा मैदान की ओर मानकचन्द अग्रवाल के कच्चे मकान के पास होते हुए चन्द्रमोहन माली व गिरराज माली के मकान पर होते हुए कोटा रोड पर साबुद्दीन के मकान तक। 02. कोटा रोड पर कायन हाउस के पास पन्ना लाल महावर की छतरी से बदरी लाल माली की तरफ होते हुए शारदा स्कूल की टेक के उपर योगेन्द्र सैनी के मकान के पास बीजासन माताजी मन्दिर होते हुए प्रभुलाल जी पूर्व विधायक के पास से कोटा रोड पर रूपचन्द अग्रवाल की दुकान तक 03. पन्ना लाल बैरवा के मकान से प्राइमरी स्कूल के सामने डडवाडा रास्ते पर बद्रीलाल ऐरवाल के मकान के पास से कोटा रोड पर सुरेश खटीक के मकान से कोटा रोड की ओर अग्रवाल टेन्ट हाउस पर होते हुए</p>

			धन्ना लाल सैनी के मकान की और तक।
20.	वार्ड 20	848	01. ब्लाक मुख्य चिकित्सा अधिकारी कार्यालय व राधिका मेरीज हाल कोटा रोड तथा गुमानपुरा का पूरा क्षेत्र रोड के दोनो और राज0 ओद्यो0 प्रषिक्षण संस्थान होते हुऐ कालोनी तक। 02. पेट्रोल पम्प के पास से सूखनी नदी से डोली रोड पर दोनो समुह मालियो की बाडीयां तक।
21.	वार्ड 21	784	अरुण जी जैन से दक्षिण की ओर पुराने बाजार होते हुऐ बाबू भाई कम्पाउण्डर होते हुऐ सरकारी स्कुल के पास से गढ की ओर होते हुऐ सुखनी नदी की ओर सुखनी नदी के सहारे सहारे बालाजी मन्दिर के सामने होते हुऐ दशहरा मेदान होते हुऐ मानक चन्द अग्रवाल की गली मे होते हुऐ भेरू लाल सुमन के मकान होते हुऐ निजाम भाई के मकान होते हुऐ ओमपारेता के मकान से मदनलाल शर्मा के मकान पर होते हुऐ हुसेन मो0 के सामने से नाथुलाल सुमन होते हुऐ वन्दना स्कुल के पीछे होते हुऐ अरुण जी जैन तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।
22.	वार्ड 22	792	मेन बाजार अंकित सेल्स के सामने दक्षिण दिशा में होते हुऐ मुकेश मेहरा के मकान पर होते हुऐ ओम धामोतिया होते हुऐ सेठ भैरूलाल जी की ओर होते हुऐ पश्चिम में वन्दना स्कुल की ओर हुसेन मो0 से मोती कुऐ की ओर रामप्रसाद हरिशंकर की गली मे होते हुऐ ओम जी पारेता के मकान से होते हुऐ हीरामंजी की गली होते हुऐ मेन रोड अंकित सेल्स के सामने तक।
23.	वार्ड 23	784	खातोली पीपल्दा मेन रोड पर कापरेटिव बैंक से उत्तर की ओर चलते हुऐ अस्पताल के सामने की बस्ती को शामिल करते हुऐ अग्रवाल धर्मशाला तक तथा वहां से पश्चिम की ओर चलते हुऐ सूरज मीणा के मकान को शामिल करते हुऐ सीसी रोड होते हुऐ चन्द्रा मार्केट की गली को शामिल करते हुऐ जसवन्त बना की गली होते हुऐ नाला क्रोस कर बड़ी चक्की वालो के मकान को शामिल कर सुखपाल गुर्जर के मकान को शामिल कर मेन रोड तक खातोली पिपल्दा मेन रोड पर उत्तर की बस्ती को शामिल करते हुऐ कापरेटिव बैंक तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।
24.	वार्ड 24	716	रोड कल्लू भाई से इण्डियन मोबाईल होते हुऐ दक्षिण की ओर कमल बंसल वकील की ओर होते हुऐ जैन मन्दिर के सामने होते हुऐ राधेश्याम मीणा की तरफ होते हुऐ पश्चिम में काजी जी की गली होते हुऐ नेहरू राठोर के मकान से उत्तर की ओर मीणा मन्दिर रामप्रसाद फोजी की गली में

			घुमते हुये टावर पर होते हुये छितरलाल जी मुनिम के पीछे होते हुये बाबूलाल मीना अयानी वाले से होते हुये मेन रोड कल्लू भाई की ओर
25.	वार्ड 25	708	गिराज नागर व्याख्याता से पूर्व की ओर राधेश्याम जंगम से घुमते हुये दौलतराम नागर से पूर्व की ओर छोटुलाल सुमन से विवेकानन्द स्कूल से उत्तर की ओर राजु नागर से होते हुये पूर्व की ओर रमेश जी नागर से खांकी जी की बेवरीया होते हुये सूखनी नदी के सहारे सहारे पश्चिम की ओर से उत्तर की ओर इकबाल भाई से होते हुये अग्रवाल मन्दिर की गली होते हुये काजी जी की गली होते हुये बडे मन्दिर के सामने होते हुये भरत जी नागर की गली होते हुये गिराज जी नागर की ओर ।
26.	वार्ड 26	752	मेर रोड भगवती शर्मा से दक्षिण की ओर रामलीला मैदान होते हुये मुरली नागर से पूर्व की ओर द्वारकीलाल जंगम से देवकिशन सुमन पूर्व की ओर मोहनजी नागर से जमनाशंकर धामोतिया से होते हुये उत्तर की ओर सी0से0 स्कूल के पीछे के कोने से मेन रोड की ओर होते हुये अम्बेडकर चैराहा होते हुये भगवती शर्मा तक।
27.	वार्ड 27	744	पीपल्दा रोड पोस्ट आफिस के पास से भूमि विकास बैंक की ओर से राधेश्याम सैन के मकान से भैरूलाल सुमन के मकान मालियो के मन्दिर के बीच रास्ते से तेजमल सुमन के मकान से सत्यनारायण नागर व कमल नागर के मकान तथा महेन्द्र शर्मा के मकान से जानेश योगी व हल्काजी गोड के मकान से होते हुये महादेव जी के चबूतरे व रामनारायण कुशवाह के मकान से होते हुये कुशवाह समाज का निर्माणधीन मन्दिर से होकर रामहेत योगी के मकान व शंकर लाल जी कुशवाह के मकान से होकर छोटुलाल ओढ के मकान से आगे मुकुट कुशवाह के मकान से रघुनन्दन गोड के मकान से धाकड छात्रावास की ओर प्रभुलाल जी सुमन व श्रीकिशन सुमन के मकान से बृजमोहन राठोड के मकान ओमप्रकाश यादव के मकान से शंभु मीणा की ओर से रामकिशन सुमन के सामने होकर जुगल किशोर नागर के मकान से होकर रामचरण हरिजन के मकान के सामने रास्ते से प्राइमरी स्कूल की ओर प्रेमबिहारी धाकड क मकान से प्राइमरी स्कूल के बीच रास्ता अर्जुन कालोनी की ओर से पीपल्दा रोड से फोरेस्ट नर्सरी को शामिल करते हुये वीर अभिमन्यु पब्लिक स्कूल के सामने होकर श्योजी राठोड के

			मकान से होकर लेखराज खाती के मकान से आगे होकर प्रेमचन्द कुशवाह के मकान से होकर आगे की ओर राज0 प्रा0 विद्या0 झाडोल रास्ता के सामने तक का सम्पूर्ण क्षेत्र।
28.	वार्ड 28	724	रोड से बांया तरफ भंवरलाल ढोली के मकान से तेजप्रकाश प्रजापत के मकान रामस्वरूप वेष्णव के मकान होकर लाडबाई वेष्णव के मकान से रामलखन कुशवाह के मकान से आगे मुकेश कुशवाह के मकान के कोने से सत्यनारायण सेन के मकान से होकर गोपाल माली के मकान से आगे होकर सुरेश सुमन के मकान से चलकर इन्द्रराज माली के मकान से धर्मेन्द्र सुमन के मकान व हेण्डपम्प के पास से मालियो के मन्दिर तक।
29.	वार्ड 29	856	झाडोल रोड पर झाडोल की ओर से बायां समुह से लडुलाल गूजर के मकान से चलकर वेदपाल सोनी के मकान से आगे बाबू लुहार व श्याम बैरवा एडवोकेट के मकान से आगे रामफुल मीणा के मकान से होकर ज्योति योगी के मकान से दुर्गा शंकर सोनी के मकान से पीछे की गली विनोद मेहतर के मकान से आगे रास्ते से रामनाथ नागर के मकान से आगे बृजमोहन धाकड के मकान से चलकर धाकड छात्रावास के आगे होकर महावीर कुशवाह के मकान से ओमप्रकाश वेष्णव की चक्की के पास से गीता मीणा के मकान से होकर प्रेमशंकर गोड के मकान के सामने होकर धनराज प्रजापत व सीताराम प्रजापत के मकान तक।
30.	वार्ड 30	752	01. झाडोल की ओर महावीर मीणा खेडली किशनपुरा वाले के मकान से रामगोपाल सैन के मकान से सीता राम बैरवा के मकान के सहारे से होकर हेमराज मीणा ककरावदा वाले के मकान से होकर राधेश्याम ऐरवाल के मकान से शम्भूदयाल आर्य के मकान से आगे देवीशंकर बैरवा अध्यापक के मकान से लेकर मदन मोहन भील अध्यापक के मकान से अर्जुन कालोनी रामकुमार यादव के मकान तक। 02. अर्जुन कालोनी में रामकुमार यादव के मकान से नूरभाई मिस्त्री के मकान पर होकर जलील मोहम्मद लुहार के मकान के सामने होकर कालू लाल नागर के मकान पर होकर झाडोल रोड की ओर हेण्डपम्प से झाडोल की ओर से रामनिवास मीणा झाडोल वाले के मकान से आगे महावीर पांचाल के मकान से झाडोल रोड के सहारे बांयी दिशा राजेन्द्र सोनी के मकान से शोकत अली लुहार बोरदा वाले के मकान से मन्ना लाल गुर्जर के मकान से आगे धनपाल

			गूर्जर के मकान तक।
31.	वार्ड 31	844	01. पीपल्दा रोड अर्जुन कालोनी से सत्यनारायण अग्रवाल के मकान से पन्नालाल जी मीणा के मकान से छीतरलाल बैरवा के मकान से होकर इश्हाक मास्टर के मकान व हजारी लाल मेहरा के मकान के पास से मोहन सिंह राठोड अध्यापक के मकान से मेन रोड पीपल्दा रोड तक। 02. पीपल्दा रोड अम्बेडकर छात्रावास से बाबूलाल बैरवा के मकान के सहारे से छीतरलाल बैरवा के मकान से घुमकर सुरेश ऐरवाल के मकान से होकर राजू बैरवा के मकान से होकर प्रेमशंकर सुमन के मकान के पास से मीणा छात्रावास के पास ग्राम खोडावदा का सम्पूर्ण क्षेत्र।
32.	वार्ड 32	840	खातोली रोड नहर से पूर्व दिशा बाये और से रामचरण बैरागी के मकान से होकर मन्नालाल जी मीणा AEN के मकान से होते हुए मयूर मेरिज गार्डन होकर पटेल मेरीज गार्डन के पास होकर प0स0 के सामने होकर पीपल्दा रोड सत्तार भाई ठेकेदार के मकान/दुकान के साथ होकर कृषि उपजमण्डी होकर आस्था कालेज होते हुए SDO कार्यालय CAD कोलोनी व कस्तुरबा माध्य0 विधालय तथा न्यायालय तक।
33.	वार्ड 33	748	खातोली रोड के पास पेट्रोल पम्प (धुरव फीलींग स्टेशन) के पीछे बृजबिहार कोलोनी होते हुए खातोली रोड बाईपास गोविन्द लाल वेष्णव के मकान से दाये तरफ की और खातोली कोटा रोड पर मुस्ताक भाई की दुकान होते हुए विकास एग्रो पेट्रोल पम्प, SBI बैंक, ICICI बैंक होते हुए हरिशंकर जी मंगल की दुकान घुमकर विवेकानन्द स्कूल की और से प्रेम चन्द जी नागर से रोधेमोहन शर्मा डी0 चम्बल वाले के पास होकर मोहनलाल नागर से बुद्धिप्रकाश मीणा के मकान से शंकरलाल जांगीड के सहारे होकर रामनाथी मीणा के पास होते हुए महावीर बैरवा के मकान से खातोली रोड की और।
34.	वार्ड 34	840	नाले के पास राधेश्याम मीणा क मकान से गोपाल जी नागर श्योपुरा वाले के मकान से होकर गिर्राज मीणा के मकान से रामस्वरूप गर्ग के मकान से होकर कन्हैयालाल नागर के मकान से हितेष बाल विधालय से नाले की और जुगल किशोर गोड से गोपाल जी मीणा के नाले के सहारे हनुमान प्रजापत के मकान से होकर नाले के सहारे मोड़नुद्दीन लुहार के मकान से होकर नाले के सहारे होकर बालाजी के मन्दिर के पीछे खातोली रोड महादेव इंटरप्राइजेज (हेमराज नागर)

			के पास से बायपास खातोली रोड तक।
35.	वार्ड 35	732	बायपास खातोली रोड से कल्याण महावर के मकान से शंकर लाल धाकड गैता वाले के मकान से सूरजमल मीणा फतेहपुर से कैलाश प्रजापत के से प्रेमशंकर प्रजापत व मांगीलाल के मकान के कोने से अशोक प्रजापत के मकान आदर्श विधा मन्दिर नर्बेदश्वर महादेव मंदिर से छोटु लाल महावर के मकान से चैथमल पटवा के मकान से केशव बाल मा0 वि0 से भैरूजी महाराज के चबुतरे के पास से राधेश्याम जी गुर्जर का मकान से सुखपाल गुजर के मकान से चलकर भवंरलाल जी गोतम के मकान से राधेश्याम राठोड के मकान से होकर मुकुट बिहारी राठोड के मकान से हंसराज जी मीणा के मकान से होकर जोधराज प्रजापत के मकान के सामने होते हुऐ संस्कृत स्कूल के पास होते हुऐ रामेश्वर मीणा के कोने से कस्तुर चन्द मीणा के मकान से लेकर फुलचन्द खटीक के मकान से होकर गुरुकुल स्कूल के सामने की गली से भैरू लाल धाकड के मकान से होकर बलराम नागर के मकान तक।

अधिसाषी अधिकारी
नगरपालिका इटावा

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।